

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/477

दिनांक- 23/12/2016

प्रेस विज्ञप्ति

निगाही ने जीती एनसीएल अंतर परियोजना क्रिकेट प्रतियोगिता 2016-17

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दन कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अंतर परियोजना क्रिकेट प्रतियोगिता 2016-17 का खिताब निगाही परियोजना ने जीता। निगाही स्टेडियम में बुधवार को खेले गए फाइनल में मेजबान निगाही ने जयंत परियोजना की टीम को 8 विकेट से हराया। फाइनल के बाद आयोजित प्रतियोगिता के समापन समारोह में निगाही परियोजना के महाप्रबंधक श्री चंचल गोस्वामी बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी०बी० राजू, महाप्रबंधक (कार्मिक/श्रमशक्ति) श्री राजपाल यादव, एनसीएल कोर ग्रुप सदस्य श्री अशोक दूबे, जेसीसी सदस्य श्री हीरामणि यादव और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री जोगिंदर सिंह, श्री सतेंद्र सिंह एवं श्री शिवमुनि सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

फाइनल में जयंत की टीम के कप्तान ने टास जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया और पूरी टीम 86 रन बनाकर आउट हो गई। जयंत की ओर से ओपनर श्री जितेंद्र सिंह ने सर्वाधिक 31 रन बनाए जबकि निगाही के गेंदबाज श्री सुखविंदर सिंह ने शानदार गेंदबाजी करते हुए जयंत की टीम के 4 विकेट झटके। 87 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए निगाही ने आसानी से लक्ष्य को 8 विकेट खोकर हासिल कर लिया। निगाही की ओर से विजयानंद ने शानदार बल्लेबाजी की और 49 रन बनाए।

इससे पहले मंगलवार को प्रतियोगिता के दोनों सेमीफाइनल मैच खेले गए। पहले सेमीफाइनल में जयंत ने कृष्णशिला की टीम को 22 रन से मात दी। दूसरे सेमीफाइनल में निगाही ने दुधिचुआ को 45 रनों से हराकर फाइनल में प्रवेश किया।

निगाही टीम के श्री आर०के० बसंत को पूरी प्रतियोगिता में शानदार बल्लेबाजी करने के लिए प्रतियोगिता का सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज चुना गया। निगाही के श्री विजयानंद को फाइनल सहित पूरी प्रतियोगिता में शानदार आलराउंड खेल दिखाने के लिए फाइनल में 'मैन ऑफ द मैच' और 'मैन ऑफ सीरीज' पुरस्कार दिए गए। साथ ही, उन्हें प्रतियोगिता का बेस्ट बॉलर भी चुना गया।

प्रतियोगिता के समापन समारोह में निगाही परियोजना के सभी विभागाध्यक्षों, अधिकारियों-कर्मचारियों एवं श्रमिक संघों के प्रतिनिधियों सहित बड़ी संख्या में आम दर्शक उपस्थित थे।

जनसंपर्क अधिकारी